

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 15375** *Anuncio de corrección de errores de la Fundación Federico García Lorca, por el que se publica la ampliación de plazo y objeto del concurso abierto para la contratación del suministro e instalación del mobiliario del Centro Federico García Lorca en la Plaza de la Romanilla en Granada. Proyecto cofinanciado por el FEDER.*

Advertidos errores en el anuncio de licitación publicado en el BOE de 15 de febrero de 2010, se procede a la rectificación de los mismos.

Donde dice:

2. Objeto del contrato:

c) División por lotes y número de lotes/Número de unidades: 5 lotes.

Léase:

2. Objeto del contrato:

c) División por lotes y número de lotes/Número de unidades: 6 lotes.

Donde dice:

4. Presupuesto base de licitación:

a) Importe total: 794.489,59 euros.

Léase:

4. Presupuesto base de licitación:

a) Importe total: 896.300,26 euros.

Donde dice:

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 25 marzo 2010.

Léase:

7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 17 de mayo de 2010.

Madrid, 20 de abril de 2010.- Presidenta.

ID: A100029978-1